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資料１ 

市民（来訪者）アンケート結果 

 

１. 調査目的 

春日井市内の観光の実態を把握するためにマーケティング調査を実施。各所への来訪者に対し、

属性、情報入手先、来訪状況、春日井の施設等の認知度、また、春日井市内での余暇・レジャー消

費額等を把握するためのアンケートを実施し、同計画のプラン作りに反映する。 

 

 

２. 調査方法 

①対面調査 

アンケートを対面で依頼して、施設利用者に記入を依頼。 

アンケート協力者には、「サボテングッズ」もしくは「道風くんグッ

ズ」を進呈。（※愛岐トンネル群はボールペン） 

 

②ナンバープレート調査  

 お車で来訪される方のナンバープレート調査（目測調査）を実施し、エリアマーケットを把握。 

 

 

３. アンケート実施箇所： 

2021年 10月 23日（土） 勝川弘法市（回収数：121枚） 

2021年 11月 7日（日）  あい農パーク春日井（回収数：120枚） 

2021年 11月 20日（土） 落合公園（回収数：100枚） 

2021年 11月 27日（土） 愛岐トンネル群（回収数：151枚） 

※総数：492枚（うち春日井市民 274枚） 
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春日井の観光についてのアンケートのお願い 

※ご協力いただきましたら粗品を進呈します。 

１．性別           ２．ご年齢 

１．男 ２．女 ３．その他  １．20 歳未満 ２．20 代 ３．30 代 ４．40 代 ５．50 代 ６．60 代以上 

３．居住地 

1．春日井市 ２．多治見市 ３．名古屋市守山区 ４．名古屋市（守山区以外） ５．小牧市 ６．瀬戸市 

７．尾張旭市 ８．豊山町 ９．愛知県（   市町村）１０．岐阜県（   市町村） １１．その他 

４．来訪同伴者 

1． １人で  2． 夫婦・カップルのみ  ３．家族  ４．友人・グループ（複数のカップル含む） 

５. 団体（マイクロバス、団体バスでの来訪）  ６．その他（               ） 

５．ご自宅から当所へは主に何の交通機関を利用して来ましたか。（複数回答あり 例：JR＋路線バス） 

１．自家用車 ２．バイク ３．自転車 ４．ＪＲ ５．名鉄 ６．その他鉄道 ７．貸切・団体バス  

８．路線バス・コミュニティバス ９．タクシー 10．レンタカー １1．徒歩 １２．その他（      ） 

６．今回の旅行の日程の予定をお聞かせ下さい。また、宿泊の場合は泊数と宿泊地をお答え下さい。 

１．日帰り ２． 宿泊（泊数  泊、宿泊地（ａ．春日井市内、ｂ．その他（         ）） 

７．こちらに来られた目的はなんですか。あてはまるもの全てに〇をおつけください。 

1. 遊び ２.保養・癒し ３．健康・運動 ４．ペット散歩 ５．食事 ６．買い物 ７．イベント・体験  

８．自然・四季を満喫 ９．歴史文化探訪 10．家族・友人と過ごす 11．学習 12.仕事 13．その他 

８．今回の来訪のきっかけも含め当施設の情報はどこから入手しましたか？（該当全てに○） 

１．以前から知っていた  ２．来てから知った（通りかかった） ３．知人から聞いた ４．市の広報誌 

５．ホームページ ６．SNS ７．テレビ ８．雑誌 ９．新聞 10．ガイドブック 10．その他（     ）      

９．こちらにまた訪れたいと思いますか。 

１． ぜひ訪れたいと思う ２．訪れてもいいと思う ３．多分訪れない（理由：           ）  

10．今回の来訪で、春日井市内及び市外で立寄った（立寄る予定の）ところはどちらですか？ 

１．春日井市内（           ） ２．春日井市外（           ） ３．なし 

11．この１年で春日井市に来られたのは何回目ですか。 

１．春日井市民 ２． はじめて ３．２～４回目 ４．５～９回 ５．10 回以上  

12．あなたが思い浮かぶ春日井市のイメージについて、あてはまる番号全てに〇をおつけください。 

１．観光のまち  ２．サボテンのまち ３．書のまち  ４．剣道のまち ５．休日に過ごしやすいまち  

６．住みやすいまち ７．公園が多いまち ８．自然が多いまち ９．子育てしやすいまち 

10．歴史文化のまち 1１.特になし         

1３．あなたが知っている春日井市の観光資源についてあてはまる番号全てに〇をおつけください。 

１．サボテンが買える店 ２．サボテンが食べられる飲食店 ３．都市緑化植物園（グリーンピア春日井） 

４．あい農パーク春日井 ５．落合公園 ６．高蔵福徳神 10 か寺巡り ７．密蔵院多宝塔  

８．春日井三山（東海自然歩道） ９．二子山古墳 １０．愛岐トンネル群 1１．少年自然の家  

１２．勝川弘法市 １３．道風記念館           

1４．あなたが関心のある春日井の観光資源についてあてはまる番号全てに〇をおつけください。 

１．サボテンが買える店 ２．サボテンが食べられる飲食店 ３．都市緑化植物園（グリーンピア春日井） 

４．あい農パーク春日井 ５．落合公園 ６．高蔵福徳神 10 か寺巡り ７．密蔵院多宝塔  

８．春日井三山（東海自然歩道） ９．二子山古墳 １０．愛岐トンネル群 1１．少年自然の家  

１２．勝川弘法市 １３．道風記念館       

1５．上記以外で、あなたがお勧めする春日井の観光スポット、飲食店等があればご自由にお書きください。 

 

1６．春日井に新たに欲しい観光の場・施設等があればご自由にお書きください。 

 

1７．今回のご訪問で、春日井市内でお一人いくらくらい使いましたか。使う予定ですか。（お一人分） 

１，０円  ２．500 円未満 ３．500～1,000 円未満 ４，1,00０～3,000 円未満 ５．３千円以上 

 

※春日井市民の方は、２枚目の質問もご回答ください。 

来訪者アンケート票 
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◆以下の質問は、春日井市民の方のみご回答ください。 

 

1６．あなたが誇りに思っている春日井のイメージについてあてはまる番号全てに〇をおつけください。 

１．観光のまち  ２．サボテンのまち ３．書のまち  ４．剣道のまち ５．休日に過ごしやすいまち  

６．住みやすいまち ７．公園が多いまち  ８．自然が多いまち  ９．歴史文化のまち          

17．あなたが毎月お１人当たり、春日井市内で使う平均消費額について（概ねで結構です） 

   ※春日井市内で使う消費額ですのでご注意ください。 

 

 

 

 

 

ご協力誠にありがとうございました。 

①娯楽 

・外食（日常的を除く） 約［      ］円 

・遊技場・カラオケ等  約［      ］円 

・鑑賞等        約［      ］円 

・購入費／その他    約［      ］円 

 

②スポーツ 

・施設等利用料     約［      ］円 

・購入費／その他    約［      ］円 

 

③観光・行楽 

・飲食費        約［      ］円 

・入場料等       約［      ］円 

・買物         約［      ］円 

・宿泊費        約［      ］円 

・交通費（市内移動）  約［      ］円 

・その他        約［      ］円 

④趣味・創作 

・習い事等       約［      ］円 

・利用料        約［      ］円 

・用品購入／その他   約［      ］円 

 



4 

アンケート結果概要① 勝川弘法市 

 

実施日：2021年 10月 23日（土）10:00～16:00 

場 所：勝川弘法市本部テント前 

回答数：121枚 

 

１．回答者属性（性別と年齢） 

  

 

２．お住まい  

 
 

３．来訪同伴者                

 

  

男性, 29.8%

女性, 69.4%

(n=121)

20歳未満, 0.8% 20代, 4.1%

30代, 30.6%

40代, 34.7%

50代, 9.1%

60代以上, 
18.2%

(n=118)
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４．交通手段 

 

 

５．日帰り or 宿泊（宿泊地） 

 

【宿泊者の宿泊地】 

 

  

47.9%

0.0%

9.9%

2.5%

0.0%

0.8%

0.0%

0.8%

0.0%

0.0%

38.8%

1.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

自家用車

バイク

自転車

JR

名鉄

その他鉄道

貸切・団体バス

路線バス・コミュニティバス

タクシー

レンタカー

徒歩

その他

日帰り, 81.5%

宿泊, 18.5%

(n=121)

春日井市内, 
73.3%

その他, 33.3%

(n=15)
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６．今回の来訪目的 

 
 

７．今回の訪問における情報入手先 

 

 

  

56.7%

10.8%

13.3%

5.8%

2.5%

3.3%

0.0%

0.0%

4.2%

0.0%

5.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

以前から知っていた

来てから知った（通りかかった）

知人から聞いた

市の広報誌

ホームページ

SNS

テレビ

雑誌

新聞

ガイドブック

その他
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８．再来訪意向 

 

 

 

９．市内外で立ち寄ったところ 

 

 

 

１０．春日井市への来訪回数 

 

 

  

ぜひ訪れたい

と思う, 81.7%

訪れてもいいと

思う, 18.3%

多分訪れない, 
0.0%

(n=120)

春日井市内
スーパー（６件）
イーアス春日井（４件）
定光寺のトンネル群
大弘法
落合公園
商店街
サボテンの店
その他

春日井市民, 
77.7%

はじめて, 2.7%

2～4回目, 2.7%

5～9回, 2.7%
10回以上, 

14.3%

(n=112)
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１１．春日井のイメージ 

 

 

１２．知っている春日井の観光資源 

 

 

  

2.5%

67.2%

57.1%

12.6%

4.2%

30.3%

23.5%

7.6%

22.7%

3.4%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

観光のまち

サボテンのまち

書のまち

剣道のまち

休日に過ごしやすいまち

住みやすいまち

公園が多いまち

自然が多いまち

子育てしやすいまち

歴史文化のまち

特になし
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１３．関心のある春日井市の観光資源 

 
 

１４．お勧めする春日井の観光スポット、新たに欲しい観光の場・施設等 

お勧めする春日井の観光スポット 新たに欲しい観光の場・施設等 

イーアス春日井（3件） サボテンのテーマパーク 

地蔵川の桜 サボテン関係の店 

地蔵川の桜並木 信号、バスの本数を増やしてほしい 

菜生（和食の店） 大型遊具の公園、サイクリング関連 

むさしの村コーヒーが好きです 子どもの室内の大きな遊び場 

サボテンクッキーがおススメ喜ばれる 新しい遊具のある広い公園 

交通公園、朝宮公園 遊具の多い公園（神明公園のような） 

自転車公園 子どもだけでも行ける駄菓子屋 

ダルバッヴォ（イタリアン料理） 子どもが水遊びできるところ 

たむろ、もちひこ 幼児を連れていける施設 

サカナギャング 駅前（勝川）にもっとほしい 

宮田屋 勝川駅前にファミリーレストラン 

スポーレ 地蔵川沿いの桜並木 

 プロのスポーツチーム 
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１５．今日、ここで使う予定の金額 

 

 

１６．誇りに思っている春日井のイメージ（春日井市民のみ回答） 

 

 

  

0円, 2.7%
500円未満, 

14.2%

500～1,000円

未満, 34.5%

1,000～3,000

円未満, 38.1%

3,000円以上, 
10.6%

(n=113)

5.8%

47.1%

54.8%

9.6%

8.7%

42.3%

26.0%

18.3%

2.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

観光のまち

サボテンのまち

書のまち

剣道のまち

休日に過ごしやすいまち

住みやすいまち

公園が多いまち

自然が多いまち

歴史文化のまち
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アンケート結果概要② あい農パーク春日井 

 

実施日：2021年 11月 7日（日） 10:00～15:00 

場 所：あい農パーク春日井（本部前） 

回答数：120枚 

 

１．回答者属性（性別と年齢） 

 

 

 

２．お住まい  

 
 

３．来訪同伴者 

 

男性, 36.1%

女性, 63.9%

その他, 0.0%

(n=119)

20歳未満, 
0.0%

20代, 7.6%

30代, 20.2%

40代, 36.1%

50代, 16.8%

60代以上, 
18.5%

(n=118)

春日井市, 
64.7%

多治見市, 
3.4%

名古屋市守

山区, 3.4%

名古屋市（守

山区以外）, 
11.8%

小牧市, 7.6%

瀬戸市, 1.7%
豊山町, 0.0%

愛知県, 2.5%
その他, 0.8%

(n=119)

１人で, 12.5%

夫婦・カップ

ルのみ, 
10.0%

家族, 68.3%

友人・グルー

プ（複数の

カップル含

む）, 9.2%

団体（マイクロバ

ス、団体バスでの

来訪）, 0.0%

その他, 0.8%

(n=120)
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４．交通手段 

 
 

５．日帰り or 宿泊（宿泊地）             

 

 

  

83.2%

0.8%

5.0%

0.0%

0.8%

0.8%

2.5%

4.2%

0.0%

0.0%

2.5%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

自家用車

バイク

自転車

JR

名鉄

その他鉄道

貸切・団体バス

路線バス・コミュニティバス

タクシー

レンタカー

徒歩

その他

日帰り, 99.0%

宿泊, 1.0%

(n=101)
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６．今回の来訪目的 

 
 

７．今回の訪問における情報入手先 

 

  

45.4%

4.2%

3.4%

0.0%

5.0%

3.4%

62.2%

10.1%

0.8%

10.9%

0.0%

1.7%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

遊び

保養・癒し

健康・運動

ペット散歩

食事

買い物

イベント・体験

自然・四季を満喫

歴史文化探訪

家族・友人と過ごす

学習

仕事

その他

55.8%

4.2%

15.8%

10.8%

10.8%

6.7%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

以前から知っていた

来てから知った（通りかかった）

知人から聞いた

市の広報誌

ホームページ

SNS

テレビ

雑誌

新聞

ガイドブック

その他
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８．再来訪意向 

 

 

 

９．市内外で立ち寄ったところ 

 
 

 

１０．春日井市への来訪回数 

 

 

  

ぜひ訪れた

いと思う, 
65.3%

訪れてもいい

と思う, 32.2%

多分訪れな

い, 2.5%

(n=118)

春日井市内
イーアス春日井（３件）
アピタ（２件）
ハイキング
リミックス
レインボーホール
良心堂
交通公園
消防署
植物園
朝宮公園
祖父母宅

春日井市民, 
52.2%

はじめて, 
2.6%

2～4回目, 
8.7%

5～9回, 5.2%

10回以上, 
31.3%

(n=115)
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１１．春日井のイメージ 

 

 

１２．知っている春日井の観光資源 

 

  

1.7%

64.7%

55.5%

10.9%

5.9%

32.8%

23.5%

24.4%

14.3%

0.8%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

観光のまち

サボテンのまち

書のまち

剣道のまち

休日に過ごしやすいまち

住みやすいまち

公園が多いまち

自然が多いまち

子育てしやすいまち

歴史文化のまち

特になし
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１３．関心のある春日井市の観光資源 
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１４．お勧めする春日井の観光スポット、新たに欲しい観光の場・施設等 

お勧めする春日井の観光スポット 新たに欲しい観光の場・施設等 

イーアス春日井（6件） おしゃれなカフェ、みかん農園 

野菜が買える 温泉 

リミックス くだもの狩り 

カクタスカフェ 

イーアスを拡大してほしい（服屋増やす等）、サ

ボテンが見れるスポット（伊豆サボテンパークみ

たいな） 

内々神社 イーアスよりも大きな複合施設 

ぶどう園 
大きなホームセンター（カインズ）、貸し農園（あ

い農みたいな所、他に多く） 

狭池、あさぎ、町田商店、カデルヴェント 衣類、雑貨、食品、全体が揃う大型スーパー 

アリサン（飲食店）（3件） イオンモール 

公園 
子連れでも安心な公園、併設の商業施設（道の駅

みたいなところ） 

圓家 きれいな公園をたくさんほしい 

チャンダニ（インド料理）（2件） プラネタリウム 

ぐうぴい広場 
安いちょっとした遊園地、￥100～150くらいの

乗り物 

緑道のハニワたち 動物とふれあえる場を植物園の他にもほしい 

ぐるっぽふじどう 鉄道に関するもの（車両基地公開など） 

ホテルプラザ勝川 フィールドアスレチック 

春日井市民プール（スライダーある、流れるプー

ルもある） 
キャンプ場 

ウェイウェイ 広い公園 

サボテン体験に来たけれど満員でガックリ。事前

に案内があると良かった。 

あい農パーク春日井の果物が早く収穫できるよ

うになるとよいです 

サンフロッグがおすすめです 映画館（2件） 

勝川駅前 ウォーキングができる大きな公園 

ふれあい緑道 温泉施設、子ども向け体験施設 

どうしても行きたいと思うところがないのが寂

しい 
子どもがいろいろな体験ができる施設 

 水族館、映画館 

 産直品をたくさん売っている店 

 道の駅（朝市） 

 
動物にふれあえる場所。志段味古墳のように遊ん

で学べるところ。 

 子どもが遊べる公園 

 水遊び場 

 森林公園より大きく広い公園がほしい 
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１５．今日、ここで使う予定の金額 

 

 

１６．誇りに思っている春日井のイメージ（春日井市民のみ回答） 

 

 

  

0円, 6.9%

500円未満, 
13.8%

500～1,000

円未満, 
44.0%

1,000～3,000

円未満, 
32.8%

3,000円以上, 
2.6%

(n=116)

6.6%

48.7%

42.1%

7.9%

10.5%

42.1%

30.3%

40.8%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

観光のまち

サボテンのまち

書のまち

剣道のまち

休日に過ごしやすいまち

住みやすいまち

公園が多いまち

自然が多いまち

歴史文化のまち
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■ナンバープレート調査 

 

 

 

  

台数 （％） 台数 （％） 台数 （％）

春日井 49 51.0% 26 56.5% 75 52.8%

尾張小牧 19 19.8% 9 19.6% 28 19.7%

名古屋 20 20.8% 6 13.0% 26 18.3%

一宮 1 1.0% 0 0.0% 1 0.7%

豊田 1 1.0% 0 0.0% 1 0.7%

岡崎 1 1.0% 0 0.0% 1 0.7%

三河 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

豊橋 1 1.0% 0 0.0% 1 0.7%

岐阜 2 2.1% 5 10.9% 7 4.9%

飛騨 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浜松 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

三重県 三重、鈴鹿等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

関西 大阪、京都、滋賀等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

関東 多摩、相模、所沢等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

北陸 富山、金沢等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

甲信越 松本、長野、山梨等 2 2.1% 0 0.0% 2 1.4%

その他 その他全国 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

96 100.0% 46 100.0% 142 100.0%

静岡県

合計台数

ナンバー

あい農パーク春日井

（2021.11.7）

（11:00）

あい農パーク春日井

（2021.11.7）

（14:00）

全体

愛知県

尾張

愛知県

三河

岐阜県

春日井

52.8%
尾張小牧

19.7%

名古屋

18.3%

一宮

0.7%

愛知県三河

2.1%

岐阜県

4.9%

その他

1.4%

あい農パーク春日井

（自動車来訪者）
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アンケート結果概要③ 落合公園 

 

実施日：2021年 11月 20日（土） 10:00～16:00 

場 所：落合公園 

回答数：100枚 

 

１．回答者属性（性別と年齢） 

  

 

２．お住まい  

 
 

３．来訪同伴者                
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４．交通手段 

 

 

５．日帰り or 宿泊（宿泊地）             
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６．今回の来訪目的 

 

 

７．今回の訪問における情報入手先 
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８．再来訪意向 

 

 

 

９．市内外で立ち寄ったところ 

 

 

 

１０．春日井市への来訪回数 

 

 

  

春日井市内, 
35.2%

春日井市外, 
0.0%

なし, 64.8%

(n=88)

春日井市内

イーアス春日井（８件）
朝宮公園（２件）
清水屋
三又公園
夫の実家
TSUTAYA
中央台
アルペン
サンマルシェ
ランチをしてきた
藤山台
イオン
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１１．春日井のイメージ 

 

 

１２．知っている春日井の観光資源 
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１３．関心のある春日井市の観光資源 

 

お勧めする春日井の観光スポット 新たに欲しい観光の場・施設等 

こねこねマン（食パン） テーマパーク（2件） 

イーアス春日井（2件） 美術館 

イーアス春日井のステンドグラス 図書館 

三ツ又公園 映画館 

高蔵寺にある馬夜牧場 道の駅 

見性寺付近 博物館 

兄弟 遊具が充実した大型公園 

黒潮 老人が気軽に立ち寄り会話が楽しめる場所 

グルッポふじとう（2 件） キャンプができる公園 

串だんな（やきとり）、シャンドール（パン屋） バスケットボールのゴール 

フルーツパーク 遊具がたくさんある公園 

尾張広域緑道のイチョウ、朝宮と落合を結ぶ緑道 アスレチックが充実した公園 

中華料理四川 ジョギングできる公園 

 温水プール（2 件） 

 スケートボードができる場所、スケートパーク 

 遊具が充実した公園 

 オートキャンプ場 

 家族で遊べる場所、駐車場が広い 

 防災についてと楽しく学べる拠点 

 アニメの聖地 

 落合公園に BBQ 等の施設 
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１４．今日、ここで使う予定の金額 

 

 

１５．誇りに思っている春日井のイメージ（春日井市民のみ回答） 
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■ナンバープレート調査 

 
 

 

  

台数 （％） 台数 （％） 台数 （％）

春日井 65 38.9% 77 40.3% 142 39.7%

尾張小牧 55 32.9% 59 30.9% 114 31.8%

名古屋 22 13.2% 24 12.6% 46 12.8%

一宮 2 1.2% 5 2.6% 7 2.0%

豊田 3 1.8% 1 0.5% 4 1.1%

岡崎 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

三河 2 1.2% 3 1.6% 5 1.4%

豊橋 1 0.6% 1 0.5% 2 0.6%

岐阜 8 4.8% 13 6.8% 21 5.9%

飛騨 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浜松 1 0.6% 0 0.0% 1 0.3%

その他 1 0.6% 0 0.0% 1 0.3%

三重県 三重、鈴鹿等 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3%

関西 大阪、京都、滋賀等 3 1.8% 3 1.6% 6 1.7%

関東 多摩、相模、所沢等 1 0.6% 1 0.5% 2 0.6%

北陸 富山、金沢等 2 1.2% 0 0.0% 2 0.6%

甲信越 松本、長野、山梨等 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3%

その他 その他全国 1 0.6% 2 1.0% 3 0.8%

167 100.0% 191 100.0% 358 100.0%

静岡県

合計台数

ナンバー

落合公園

（2021.11.20）

（11:00）

落合公園

（2021.11.20）

（15:30）

全体

愛知県

尾張

愛知県

三河

岐阜県

春日井

39.7%

尾張小牧

31.8%

名古屋

12.8%

一宮

2.0%

愛知県三河

3.1%

岐阜県

5.9%

その他

4.7%

落合公園

（自動車来訪者）
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アンケート結果概要④ 愛岐トンネル群 

 

実施日：2021年 11月 27日（土） 10:00～13:00 

場 所：愛岐トンネル群（マルシェ広場） 

回答数：151枚 

 

１．回答者属性（性別と年齢） 

  

 

２．お住まい  

 
 

３．来訪同伴者                
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４．交通手段 

 

 

５．日帰り or 宿泊（宿泊地）             
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６．今回の来訪目的 

 
 

７．今回の訪問における情報入手先 
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８．愛岐トンネル群への来訪回数 

 

 

 

９．再来訪意向                 

 

 

 

１０．春日井市への来訪回数 
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１１．春日井のイメージ 

 

 

１２．知っている春日井の観光資源 
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１３．関心のある春日井市の観光資源 

 
お勧めする春日井の観光スポット 新たに欲しい観光の場・施設等 

春日井三山（2 件） 温泉（3 件） 

朝宮公園（2件） 子どもが遊べるところ（3 件） 

サボテン農家 西友の新しいモールに行きたい 

高蔵寺駅 大きな公園 

初めて春日井に来ました。他を観光したいと思い

ます。 

自然を活かした広い公園（大阪の万博記念公園の

ような）運動施設はない方がいい 

百時 
落合公園よりさらに自然を楽しめる公園がある

と良い 

トレップタ（松川戸）、泰岳寺（座禅) どんどん PRしてください 

パンのバゼル 歴史をピーアールしてほしい 

内津神社  

ごまや  

ラーメン屋が多い  
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１４．今日、ここで使う予定の金額 

 

 

１５．誇りに思っている春日井のイメージ（春日井市民のみ回答） 

 

 

 

 


